



# 火中炼金

□张富涛



深冬时节,天干物燥,大地沉寂。

那天午后,我正在家里犯困打盹,刘士诚风风火火地敲响了我的家门。

作为我的初中老同学,虽然刘士诚时常与我们几个联系一下,但最多是打个电话互相通报:身体状况,事业发展,红白事到场。也算不上特别紧密,都是上有老下有小的年纪,在各自领域奋力打拼,不可能像年轻时那样三天两头腻在一起了。

没有打招呼找上门,从那焦急的敲门声里,我猜刘士诚一定遇到了很棘手的事。

从前,刘士诚很注重个人形象,头发从来油光水滑,老板范儿十足。但是,今天的他明显憔悴了很多,头发乱蓬蓬的。进到屋来,抓起桌上半瓶矿泉水,咕咚咕咚地喝了精光。喝完水,他开口说的第一句话就是:兄弟,我出事了,借点钱。

刘士诚有一手好木工手艺,先在村里开家具作坊,后来滚动发展,最终在开发区落脚,建了个家具厂,占地50多亩,有两条生产线,生意红红火火,年节聚餐,不论谁倡议聚会,刘士诚肯定结账,茅台五粮液紧着我们喝个尽兴。

“我完了!”说着,刘士诚一屁股坐在沙发上,垂头丧气,一

个中年爷们儿居然流下两行热泪。刘士诚遭了难,原本蒸蒸日上的家具厂,居然在一场莫名其妙的大火中付之一炬!奋斗二十年,一夜成了穷光蛋。除了车间厂房生产线,还有仓库里两天后就要验收交货的800万元成品家具也灰飞烟灭。

我知道刘士诚的为人,赶紧搜罗了一下手中全部的存款现金,借给了刘士诚20万元:“你啥时候有钱啥时候还。”虽然这是我的全部家当,但对刘士诚来说还是杯水车薪。无法按时交货,要给人家巨额赔偿,更迫在眉睫的是,750多万元的材料款、50多万元的工人工资,都要一周内筹齐。

过了差不多三个月时间,春节期间我给刘士诚打过几次电话,几乎每次都是在占线。我老婆怪我这事没提前商量:你这老同学会不会坑咱?

忽然有一天,我接到了刘士诚电话:“老同学,明天到我的新厂里坐坐,和弟兄们聚聚!”电话中听得出,刘士诚又恢复了往日

的自信和意气风发。  
“新厂?你建起新厂了吗?”我心中不免疑窦丛生,别新建厂区花费巨大,就是当时他面临的资金困难,想挺过来也不是件容易事,再建新厂得多少钱?

站在宏伟漂亮的士诚家具公司门口,我还是有些不敢相信。规模比之前更大,也更漂亮,丝毫不曾遭遇过火灾。硕大的办公室里,刘士诚一边忙着给我沏茶,一边竹筒倒豆般向我讲起了他惊心动魄的三个多月。

“甲方知道我遭了灾,主动提出放弃索赔,咱也不能耽误人家呀,我联系了几个同行一起加班加点,只用七天就交了货!”

“材料商知道我遭了灾,说可以无息延期收款!”“我给工人把工资筹借全了,但是你想想不到吧?我那些弟兄们没有一个登门来要工资的,派出代表找我,让我有钱时候再一起发!”

“更关键的是,先后五家银行找上门来,按最高额度给我办理了无抵押贷款!”听到这里,我

简直惊呆了,“士诚,你这是人品大爆发啊!”

刘士诚也很高兴:“老同学,什么人品大爆发啊!关键是咱干厂子搞经营,时时处处讲究个信用!对于客户咱从来从不掺杂使假,以次充好,人家货款遇到问题有些拖延,咱也是好好沟通多加理解,无论咱资金紧张还是宽松,对于材料款、工人工资,咱从没拖过一天,没欠过一分,银行贷款从来就没逾期!所以,咱公司得到了政府信用认证,咱这些信用就是信誉,关键时刻就是咱的救命符!”

我恍然大悟:“怪不得有人说你不得了,你的名字就是金字招牌!”刘士诚连忙摆手:“我的名字很普通,只是守信用才是咱的金字招牌,也是咱的金饭碗啊!一辆货车响亮的鸣笛声传来。

刘士诚豪气地说:现在公司重新走上正轨了,而且一定会越来越壮大!

窗外,绿树掩映,春意正浓,一派生机盎然。

## 安利一下 美好发生

# 喜迎安利德州创客中心盛大开业

2019年12月19日,坐落于德州经济技术开发区的安利德州创客中心盛大开业。中国民主建国会德州市委副主委马春荣,德州日报社党委委员、编委刘千山,德州晚报社副主编张燕,齐鲁晚报德州站副主编马志勇,安利山东分公司公共事务经理苑晓梅,安利德州分公司负责人于立霞出席庆典活动。10时18分与会嘉宾一起启动庆典仪式,随着金沙缓缓流下,“安利一下 美好发生”八个鎏金大字跃然台上,也标志着安利德州创客中心正式投入运营,这是继聊城、泰安、淄博、潮州、漳州之后,安利开设的第6家创客中心。

记者步入崭新明亮的安利创客中心,现代化的装修风格搭配北欧简约圆形吊灯让整个大厅充满设计感。在雅姿体验区,配有高科技肌肤测试仪,顾客可以根据自己肤质选择合适的化妆品。在高科技家居体验区,干净整洁的“厨房”里没有一丝油烟,由安利皇后锅具烹饪的美食吸引了很多消费者的围观。全面升级的SKY逸新®空气净化器,实现逸新APP远程智能操控,30分钟左右可净化43平方米室内空气。“纽崔莱品牌创立于1934年,至今已有85年历史,其创始人卡尔·宏邦先生,他的灵感源起于对中国居民饮食的观察和思考”……工作人员在纽崔莱体验区为顾客进行详细讲解。“除了体验之外,我们也会整合各个区域通过美食、美颜、健康塑形、悦享美妈等线上线下无缝对接的社群活动,带给消费者更加完美地体验。”



### 拥抱变革 “新安利”进行时

记者了解到,2019年安利迎来了60周岁生日,历经60年风雨的安利打造了全球化的战略运营格局,不断强化研发、生产、物流、财务及IT等营运系统的资源共享与整合,使全球市场实现了高效快速的发展。安利的“新零售”布局从数字化、体验化、年轻化,到以拓展忠实顾客、培养年轻营销骨干为核心战略,打通线上与线下的通路,走出一条安利式的“新零售”变革道路。

在线下,安利逐步将遍布全国的266家自营店铺升级为线下体验实体店,改造成体验馆、体验店、创客中心;在线上,“安利云购”和“安利微购”准确把握移动社交电商风口,成为中国颇具规模的自有电商平台,同时打造了“一部手机、一个兴趣、一群朋友”的新安利创业模式,并向全球其他市场输出中国经验和中国智慧。在物流端,安利与

京东合作,一、二线城市24小时即可送货到达,升级消费者体验。

### 安利一下 美好发生

另外,2019年也是60年“新安利”逆龄生长,持续刷出美好生活的一年。安利美食、安利电影、安利一个好地方——“安利”成为分享美好的代名词的背后,是安利公司希望通过赋能轻创平台,带领更多产品爱用者和创业者积极生活,创造美好的初心与愿望。在2019年安利(中国)年会现场,安利中国总裁余放女士邀请创业者用最简单的三步曲——“用个产品、发个链接、建个圈子”开启安利事业。

在“大众创新 万众创业”的时代背景之下,新安利的轻创平台会成为更多人把握当下的一个选项,在这里为自己的美好未来播下一颗种子,让我们共同期待,未来与万千创客一起安利一下,美好发生,创出精彩!

### 云红街道“党建+扶贫”助推脱贫攻坚

今年以来,云红街道切实抓好基层党建工作,助力脱贫攻坚。台风“利奇马”登陆乐陵期间,云红街道部分村遭受连续暴雨侵袭,洪涝灾害严重,云红街道驻京流动党员党支部书记曹志军组织在京流动党员迅速捐款捐物,积极帮助各村开展生产自救。

云红街道通过“流动党支部联系村、流动党员联系贫困户”,引导流

动党员回乡创业等活动,积极搭建平台,让流动党组织进一步帮助结对村资金回流、项目回乡、人才回归,持续抓牢流动党员这个点,加强流动党员教育管理,鼓励流动党员为家乡经济建设主动作为、添砖加瓦,发挥流动党员的示范引领作用,使党建助推脱贫攻坚跨上新台阶。

(通讯员 符笑语)

### 云红街道创建流动党员结对贫困户帮扶模式

近日,云红街道积极探索“流动党员+贫困户”帮扶模式,利用流动党员见识广、信息灵的优势,让每名流动党员与一名建档立卡贫困户结对认亲,并签订党员“结亲”承诺书,立下“军令状”,通过项目上“帮”、技术上“带”、精神上“促”、资金上“扶”等帮扶措施,帮助贫困户树立信心、提高认识、提升技

能,巩固脱贫成效。

通过流动党员介绍外出务工、帮助寻找致富项目等措施,增加贫困家庭收入,实现稳定脱贫。创建过程中入党积极分子和发展对象也踊跃报名,表示想参与到结对帮扶活动中,向党员一样发挥先锋模范作用,为脱贫攻坚工作出一份力。

(通讯员 符笑语)

### 寒冬送温暖 扶贫暖人心

为进一步提升全镇贫困户幸福指数,保障温暖过冬,入冬以来,赵官镇在付庄、大马等28个扶贫村组织开展了“精准扶贫送温暖”活动。活动中,结合全镇贫困户的实际情况和用煤需求,分别为贫困群众送去了清洁煤、棉被等御寒物资。

据悉,本次送温暖活动共覆盖全镇社区搬迁村和非社区搬迁村共计28个村88户贫困户,累计发放清洁煤22吨,分发棉被17床,有效的保障了贫困户温暖舒适过冬,有效提高了贫困群众的满意度和获得感。

(通讯员 孙骥 赵憶雪)

### 赵官镇多措并举开展健康扶贫

“党和政府对俺们贫困户太好了,住个院才花这么少的钱,给俺减轻了不少的压力啊!”近日,收到扶贫特惠保险报销的齐河县赵官镇古河村建档立卡贫困户万传河的喜悦之情溢于言表。

据了解,该镇把脱贫攻坚与“不忘初心、牢记使命”主题教育有机结合,切实发挥帮扶干部的模范作用,入户访真情、对标找差距、整改促提升,扎实

开展脱贫攻坚专项整治系列活动。其中,将全镇贫困户全部纳入扶贫特惠保险政策范围是专项整治的重点内容之一。通过镇级业务培训、帮扶干部入户走访,目前,全镇88户、180名贫困群众已全部实现纳入扶贫特惠保险政策范围。通过特惠保险报销,贫困户住院个人自付不超过总费用10%,大大减轻贫困户生活压力。

(通讯员 孙骥 赵憶雪)

### 落实孝善扶贫 提高贫困户收入

近日,赵官镇刘庄村扶贫帮扶干部张立将2019年子女赡养费1200元送到了贫困户朱秀华手中。据了解,从2018年开始,该镇为切实保障全镇老龄贫困群众实现稳定脱贫,结合乡村文明行动的深入实施,通过镇帮扶干部、村干部入户开展讲解,积极鼓励老年贫困群众子女自觉履行赡养义务,并专门成立了孝善扶贫基金,“真金白银”地解决贫困人群的兜底保障问题,让贫困群众有实

实在的获得感。

“在去年孝善扶贫取得成功经验的基础上,我们今年继续扩大孝善扶贫覆盖范围,取得了积极成效。目前,全镇贫困户子女已缴纳20000元赡养费,加上镇级补助,持续调动了子女参与孝善扶贫的积极性,有力的促进了贫困户收入的进一步提升,贫困户的收入又多了一份‘保障’。”该镇党委委员、扶贫办主任王俊磊向记者介绍道。

(通讯员 孙骥 赵憶雪)

### 云红街道引导返乡流动党员助力精准扶贫

云红街道着眼改进流动党员管理,抓住有利时机,引导返乡流动党员用好用活资金、致富项目和掌握的信息技术,开展精准扶贫,带头致富,服务民生。

通过流出党员交流群,有针对性地制定党员“营养配方”,对他们进行党的惠民富民政策、精准扶贫内容、维护权益、

政策问答、安全防范、务工技能等方面的培训教育。同时利用流动党员回乡的有力时机,将他们请上宣讲台“现身说法”,充分发挥他们观念新、思维活、见识广的特点,与贫困群众进行面对面宣传教育,为贫困群众讲解外出务工见闻,谈务工体会,传致富经验,教创业方法。

(通讯员 符笑语)